
 

Інформація 

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень делегованих районною радою з питань залучення в порядку, 

встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не 

належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення 

відповідної території, координація цієї роботи 
 

В Броварському районі зареєстровано 15 132 фізичних осіб-

підприємців (2021 рік – 14 836), це 13,2 % всіх зареєстрованих фізичних осіб-

підприємців по Київській області. 

Із загальної кількості зареєстрованих в районі фізичних осіб-

підприємців 11 603 сплачують податки (в порівнянні з 2021 роком кількість 

не змінилась), що становить 16,7 % від загальної кількості фізичних осіб-

підприємців, які сплачують податки в Київській області. 

За 2022 рік до бюджетів територіальних громад надійшло єдиного 

податку – 377,0 млн. грн. (2021 рік – 405,4 млн. грн.), що становить 15,4 % 

власних надходжень до бюджетів територіальних громад за 2022 рік. 

Надходження по єдиному податку в 2022 році зменшились в порівнянні з 

2021 роком в зв’язку з повномасштабним вторгненням рф до України. Під час 

бойових дій на території Броварського району окупованими були три 

територіальні громади, 24 населених пункти. В районі зруйновано та 

пошкоджено 43 підприємства, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням 

населення. На даний час самостійно відновили свою діяльність 34. 

У 2022 році на території району здійснювали підприємницьку діяльність: 

1 349 підприємств роздрібної торгівлі, 243 заклади ресторанного господарства. 

Крім того, підприємці надавали різноманітні послуги: перукарські, з пошиву 

одягу, з ремонту взуття, з шино монтажу та багато інших. 

На території району функціонували об’єкти інфраструктури підтримки 

підприємництва: 6 лізингових центрів, 18 страхових компаній, 11 аудиторських 

фірм, 7 інформаційно-консультативних центрів, 6 небанківських фінансово - 

кредитних установ, 14 громадських об’єднань. 

Протягом 2022 року суб’єкти господарювання також направляли свій 

інвестиційний капітал у розвиток та технічне переоснащення об`єктів 

соціального призначення. Так, протягом звітного року, на території 

Броварського району були впроваджені наступні інвестиційні проєкти: 

1. На території Броварської територіальної громади (в м. Бровари): 

-реконструкція з розширенням нежитлового приміщення кафетерію-

павільйону під торгівельно-офісний центр по вул. Чорних Запорожців, 60/2;  

-реконструкція квартири № 43 під торгово-офісне приміщенні з 

влаштуванням вхідної групи по вул. Чорних Запорожців, 64;  

-реконструкція торгово-офісного приміщення № 6 та приміщення № 1 

шляхом їх об’єднання під торгово-офісне приміщення по вул. Василя 

Симоненка, 105;  

-реконструкція насосної станції під торгово-офісне приміщення по  

бульв. Незалежності, 12/2;  

-будівництво кафе по вул. Чорних Запорожців, 60/1;  
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-реконструкція квартири № 74 під торгово-офісне приміщення з 

влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Героїв 

України, 10;  

-реконструкція квартири № 46 під торгово-офісне приміщення з 

влаштуванням вхідної групи за рахунок власних приміщень по вул. Героїв 

України, 10;  

-реконструкція частини житлового будинку під адміністративно-офісну 

будівлю з приміщенням кафе по вул. Павла Чубинського, 19; 

-реконструкція нежитлового приміщення № 150 під торгово-офісне 

приміщення з влаштування вхідної групи за рахунок власних приміщень  

вул. Сергія Москаленка, 55;  

-реконструкція нежитлового приміщення № 151 під торгово-офісне 

приміщення з влаштування вхідної групи за рахунок власних приміщень  

вул. Сергія Москаленка, 55; 

-реконструкція нежитлового приміщення 2 під стоматологічний кабінет 

по вул. В’ячеслава Чорновола, 8. 

2. На території Березанської територіальної громади розпочали роботу 

такі заклади:  

-заклад громадського харчування «Ма, я поїв»;  

-магазин «Екосмак» (торгівля натуральними продуктами власного 

виробництва);  

-магазин «Mobil Trend» (торгівля мобільними телефонами та 

аксесуарами);  

-магазин «Конфісклад» (торгівля непродовольчими товарами);  

-магазин «Салтівський м’ясокомбінат» (торгівля продовольчими 

товарами);  

-магазин «Отак» (торгівля мобільними телефонами та аксесуарами). 

3. На території Баришівської територіальної громади були відкриті такі 

торгові заклади: «Сімейна пекарня», «Козацькі напівфабрикати», «Конфіскат», 

«М’ясна лавка», «Mobile Trend», «Отак», кав’ярня «Зернятко».  

В результаті реалізації інвестиційних проєктів було створено 219 нових 

робочих місць. 

Територіальні громади району надають суб’єктам господарювання в 

оренду нежитлові приміщення комунальної форми власності для здійснення 

підприємницької діяльності. Так, протягом 2022 року для здійснення 

діяльності, пов’язаної з наданням послуг населенню, всього надано –  
16 078,14 м2 таких площ, в т.ч.: Зазимською територіальною громадою –  
834,0 м2, Калинівською територіальною громадою – 338,1 м2, Броварською 

територіальною громадою – 14 582,64 м2, Березанською територіальною 

громадою – 217,4 м2 та Калитянською територіальною громадою – 106,0 м2. 
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